



Zajednički koordinacioni odbor za vladavinu prava (Odbor)

21. novembar 2018. godine - 10.00 -12.00 č.

Sedište EULEX-a

Sala za sastanke 104/105, sprat I

ZAJEDNIČKI ZAKLJUČCI

Gđa Alexandra Papadopoulou (šefica Misije, EULEX)

Gđa Nataliya Apostolova (šefica Kancelarije EU /specijalna predstavnik EU)

G. Abeljard Tahiri (ministar pravde, MP)

G. Nehat Idrizi (predsedavajući Sudskog saveta Kosova, SSK)

G. Bljerim Isufaj (predsedavajući Tužilačkog saveta Kosova, TSK)

Zajednički zaključak 1: Objavljivanje Izveštaja o napretku u sprovođenju Sporazuma za 2018. godinu

Odbor je objavio Izveštaj o napretku Sporazuma, koji je predstavio sekretarijat ZKOVP.

Zajednički zaključak 2: Informacije o Mapama puta ZKOVP

Odbor je primio k znanju status Mapa puta ZKOVP, koji je predstavila šefica Misije EULEX, i priznao potrebu za njihovim punim sprovođenjem. Pošto je ovo poslednje zasedanje Odbora, Ministarstvo pravde se obavezalo da nastavi sprovođenje Mapa puta ZKOVP u okviru inicijative Prvada 2020.



Zajednički zaključak 3: Novi mandat EULEX-a

Šefica Misije EULEX je predstavila novi mandat EULEX-a u kontekstu pravosudnog sistema Kosova i rekonfiguracije Misije. Ministar pravde je pozdravio novi mandat EULEX-a, radujući se nastavku saradnje konkretno kroz program Pravda 2020.

Zajednički zaključak 4: Funkcionalna revizija sektora vladavine prava

Odbor je pozdravio napredak koji je ostvaren u funkcionalnoj reviziji sektora vladavine prava, u okviru koje je trenutno završena faza analize. Zbog zabrinutosti da funkcionalna revizija može dovesti do kašnjenja u usvajanju *nacrta Zakona o agenciji za borbu protiv korupcije* i *nacrta Zakona o prijavljivanju i poreklu imovine i poklona za visoke javne službenike*, koji su od ključnog značaja u borbi protiv korupcije i organizovanog kriminala - EU prioritet za Kosovo – SPEU i ministar pravde usaglasili su se da pronađu kompromis, kako se ne bi usporilo sprovođenje evropske reformske agende.

Zajednički zaključak 5: Predstavljanje inicijative Pravda 2020

Ministar pravde je predstavio inicijativu Prvda 2020, koja će se sprovesti u bliskoj saradnji sa Sudskim savetom Kosova i Tužilačkim savetom Kosova, i uz podršku SPEU/KEU, EULEX, Ambasade SAD i Ambasade Velike Britanije. Odbor se složio da ubuduće koordinira reformske napore u relevantnim oblastima vladavine prava u okviru inicijative Pravda 2020.

Zajednički zaključak 6: Paket zakona za borbu protiv korupcije

Ministar pravde je predstavio značajan napredak ostvaren u procesu usvajanja zakona koji su relevantni za borbu protiv korupcije i organizovanog kriminala. Odbor je pozdravio napretak ostvaren u tom pogledu, dok je SPEU naglasila bitnost usvajanja preostalih zakona, naročito onih koji su u postupku drugog razmatranja.



Zajednički zaključak 7: Sudstvo

Predsedavajući Sudskog i Tužilačkog saveta Kosova su detaljno obavestili Odbor o napretku ostvarenom u povećanju broja sudija, tužilaca i administrativnog osoblja u njihovim oblastima. Kao odgovor na to, šefica Misije EULEX je pozdravila napore na povećanju broja tužilaca u Specijalnom tužilaštvu Kosova, dok je naglasila da će biti potrebno još tužilaca uzevši u obzir da je EULEX lokalnim organima predao veliki broj predmetnih spisa.

SPEU je obavestila Odbor o tekućim pripremama za Izveštaj o Kosovu za 2019. godinu, i zahvalila se svima na njihovom doprinosu. U tom pogledu, ona je pozdravila usvajanje zakona u sklopu “Pravosudnog paketa”, uzevši u obzir da je dosta toga urađeno u ovoj oblasti. Ona je takođe čestitala ministru pravde na stalnim naporima koji se ulažu u sprovođenje zahteva iz evropske reformske agende koji se odnose na vladavinu prava.
